

Zapisnik 5. sjednice ŽPV Župe Oštarije 12. travnja 2019.

Sjednica je održana 12. travnja 2019. godine u 19 h u Župnom domu u Oštarijama. Na sjednici su prisutni: pop Antun Luketić, župnik; Draško Bertović, Milan Bokulić, Danica Belančić, Diana Franjković, Stjepan Juričić, Željko Živčić, Zdenka Kata Ivčević, Ankica Božičević, Josip Puškarić, Marina Bokulić, Filip Franjković, Josip Božičević, Irena Juričić, Monika Juričić, Jasminka Mihaljević, Vesna Puškarić, i Marija Gračanin. Dubravka Božičević, Biserka Gračanin, Iva Puškarić, Ljiljana Ivčević i Vesna Novačić su se ispričale.

Predloženi dnevni red: Molitva i duhovna misao (Župnik): Čitanje zapisnika sa 4. Sjednice ŽPV održane 23. studenog 2018.; Dekanatsko hodočašće na Udbinu u subotu 30. ožujka 2019. (osvrt); Hodočašće G –S biskupije na grob bl. Alojzija Stepinca u Katedralu u Zagreb te u rodno mjesto Krašić – subota 27. travnja 2019.; Proslava Cvjetnice, Velikog tjedna i Uskrsnuća Kristova; Proslava prve Sv. Pričesti (12. svibnja 2019.) i ostalih sakramenata; Proslava 400. obljetnice mučeničke smrti Sv. Marka Križevčanina i Razno.

Župnik započinje prigodnom molitvom i čita prigodnu misao o izvorima vjerovanja. Potom je zapisničar Draško Bertović, pročitao zapisnik od 23. studenog 2018. koji je jednoglasno prihvaćen. Na Udbinu je hodočastilo 18 župljana sa dva kombija. Proslava Dana hrvatskih mučenika na Udbini 14. rujna (Križeva). Za Zagreb ima 28 prijavljenih te postoji mogućnost popunjavanja busa. Cvjetnicu imamo u 10 h procesijom od Sv. Antona. Čitači Muke i Apostolski zbor biti će u togama te je raspored liturgijskog slavlja prema uobičajenom programu. Za Mali Uskrs neće biti ručka za stare i osamljene već ih pozivamo na hodočašće u Zagreb. Poziva obitelji da za Uskrs ugoste ili pohode nekog od starih i osamljenih.

Župnik kaže da za sada ima 19 prvopričesnika koji su se aktivnije uključili. Bilo ih je 16 pa su uključeni i ostali zainteresirani koji imaju katehezu više puta tjednom. Uče se moliti, pokleknuti i čitati. Generacija je specifična i ima dosta otuđenosti roditelja od djece kao i otuđenosti roditelja i djece od crkve. U Uskrsno vrijeme pripremamo dvadesetak osoba na krštenje. Prema sugestiji biskupa krštenje djece se ne odbija. Poteškoća je kumovanja zbog nedostataka sakramenata. Krizma će biti iduće godine. Obiteljski susreti i druženje u obliku piknika potrebno je poticati iako je teško okupiti obitelji. Lijepo je vidjeti kontinuirano okupljanje više obitelji.

Kapela Sv. Marka u Skradniku jedina nosi ime tog svetca u G-S biskupiji. Predložena je proslava misnog slavlja s ocem Biskupom ukoliko bude moguće.

Ove godine planirano od Ministarstva kulture dobiti stotinjak tisuća kuna za obnovu sakristije Svetišta. Geodetsko snimanje je prije završeno zahvaljujući Geo – birou Stojanović. Upitna je statika crkve kao i arheološka istraživanja. Sat na zvoniku bio bi uređivan zajedno sa uređivanjem krova i tornja. Potrebno je planirati i uređenje okoliša Svetišta. Kapela Sv. Antona je potrebno obnove. Oltar je raskriven jer plastika na njemu nije dobra. Potrebno je sondiranje, istražiti originalnost boja, konzervirati te promijeniti krovnište za što je potrebno više novca. Bez jače novčane pomoći crkvenih i civilnih institucija, obnova neće biti izvediva. Sastanak je završio u 21.10 h

Zapisničar: v.r. Draško Bertović

Dobrovoljno vatrogasno društvo Oštarije

Popis čuvara Kristova groba 2019.

VELIKI PETAK	VELIKA SUBOTA
Anton Božičević	Anton Božičević
Andrija Božičević	Anton Mihaljević
Marko Božičević	Anton Puškarić
Davor Žilić	Zorko Mihaljević
Alen Gračanin	Josip Prebeg
Alen Cazin	Damir Mihaljević
Gordan Badanjak	Jurica Juričić
Luka Božičević	



Čuvari Kristova groba Svetišta iz Oštarije na Uskrsni ponedjeljak u Oklaju

Zapovjednik čuvara: Anton Božičević; **Čuvari:** Neven Mihaljević, Josip Prebeg, Anton Mihaljević, Jurica Juričić, Damir Mihaljević i Miro Rahan
Stjegonoše: Josip Božičević i Zorko Mihaljević;
Narodni pjevač: Ivan Mihaljević Barak

Poruke s prvopričesničkog slavlja

Prvopričesnički jubilej

Danas je naš Jubilej	Od uskrsne vatre žive	Naš broj pričesnika
Kruna naših deset ljeta	Jubilarnu palim svijeću	Vapije ti danas Kriste
Otvaramo duše Kristu	Da nas svijetlo Krista vodi	Na tom putu ti nas prati
K'o zavjetna vrata sveta.	U ovom tisućljeću.	Hrani, krijepi, čuvaj čiste.

Prva pričest

Prvi puta i mi mali	Hostija je sveta bijela
Pričest sad smo blagovali,	U naš život došla cijela,
Krist nam posta kruh života,	Postali smo sveti, novi
Sama ljubav i dobrota.	Bože, ti nas blagoslovi

Majčin dan

Mirno jutro raskoš nam nudi, a zvono tornja prekida san.
Isus me zove da k njemu dođem, na misno slavlje za Majčin dan.

Radosna srca pred oltar stupam, a pjesmu srce mi tka,
“Isuse hvala, što u tvom domu, molimo skupa mama i ja.”

Podari snagu njezinom krilu, da me ojača za snažan let,
A ovog dana za svu dobrotu, udijeli mami blagoslov svet.”

